

FRACASAN 2 AÑOS DE GOBIERNO PDC

(Detalles en la Página 3)



Suprimen Prohibición a Bienes no Esenciales

Mediante el Acuerdo 273, los Ministerios de Economía y Hacienda han modificado y en algunos casos suprimido la prohibición de importar bienes que el Gobierno considera como no esenciales o de uso prescindible.

En total fueron suprimidas 6 partidas y se modificaron otras 6, lo cual se ha hecho efectivo desde el 27 de mayo.

En tal sentido se acordó reformar el Acuerdo 31 del 21 de enero de 1986, publicado en el Diario Oficial No. 15, Tomo 290 del 24 de ese mismo mes y año, de la siguiente manera:

En el Art. 1 se suprime y modifica la lista de mercancías que se detallan a continuación:

a) Paraguas, sombrillas y quitasoles, incluidos los paraguas—bastón y quitasoles—toldo y análogos; máquinas de afeitar, de

cutar el pelo y de esquila, eléctricas, con motor incorporado; gafas contra el sol, relojes, incluso despertadores "con mecanismo de pequeño volumen". Aparatos de control y contadores de tiempo con mecanismo de relojería o con motor sincrónico (registradores de asistencia, controladores de ronda, contadores de minutos, contadores de segundos, etc).

Asimismo se incluyen en la lista otros preparados y conservas de carne o de despojos comestibles, excepto las preparaciones homogenizadas para la alimentación infantil a base de carne en envases de contenido neto de hasta 250 gramos.

Aparecen además en esta modificación las frutas preparadas o conservadas en otra forma, con adición o

—Favor pase a la página 9.

Operación Calito

Centenares de fusiles, gran cantidad de explosivos, y varios terroristas muertos es, hasta hoy, el resultado de la Operación "Herson Calito" que desde hace más de veinte días se lleva a cabo en los departamentos de Usulután y San Vicente. Soldados de la Sexta Brigada, en uno de los puestos de control en el área de San Nicolás Lempa.

"Un Pueblo Blanco"

Todas las casas de la ciudad de Chalatenango están siendo pintadas de color blanco, que simboliza la paz. La iniciativa de cambiar el color de las casas, partió del Cnel. Jesús Cáceres, la cual ha sido acogida en forma entusiasta por los moradores de la ciudad.

